



按時候擺上的 恩典

文／翔



以下是由主而來的安慰，我要記下，免得我忘記祢的深恩厚惠：正當我在主面前憂傷祈禱的隔天，適逢安息日。上午，領詩人員帶領會眾唱153首「時刻交託主」，這首詩歌的歌詞這麼寫著：

「無有一試探，我主不開路；無有一重擔，我主不擔負；無有一憂慮，我主不與分。時也而刻也，我蒙主鴻恩。無有一悲傷，我主不安慰；無有一眼淚，我主不寶貴；無有一危險，我主不保護。

時也而刻也，我靠主安度。無有一軟弱，我主不扶助；無有一病患，我主不看顧；時也而刻也，遇福或遭害，耶穌我救主都與我同在。」我只開口唱了前面一行，淚，像斷了線般，滑落，無法自己、無法再唱，一直到聚會前的禱告，內心被觸引的難過、憂傷，只能用淚水沖滌，呈在祢面前。

也許是傳道察覺我哭得厲害，下午聚會後的唱詩，他選了148首「耶穌牧我」，歌詞說道：

「耶穌是我牧者，將我淚擦去，既抱我在懷裡，有何事可懼？我們總要跟祂，緊隨祂腳步，或到沙漠曠野，或到水草處。耶穌是我牧者，我認識其聲，一聽主來呼喚，喜樂心頓生；雖然有時責備，聲音總是愛，但願祂常領我，永與我同在。耶穌是我牧者，蒙祂手保護，雖有獅吼狼號，我不懼不逃；過那死蔭幽谷，也安然一宿，等到東方破曉，我必得永福。」聽著會眾唱著，而我好不容易克制住的淚水，再度盈眶，禱告時又決堤（之前隨身帶著的面紙，已在早上消耗殆盡，還好下午聚會前有偷偷從廁所抽了三張衛生紙，預備著。原本以為用不到，沒想到……）。



信仰專欄
行道體悟

原來，祢早就吩咐了我不認識的同靈，將安慰的話擺上。

習慣，不看內心的傷痛，只選擇看著神在我周遭所安放的正向事物，因為深怕一旦面對傷痛，就會崩潰難當。習慣，當內心的傷痛被觸引，（儘量）只提到祢的面前，陳說。為的是，避免再流傳開來使單純的事件發酵；為的是，那些感受只是我很主觀的覺知，不想影響了聽者的判斷與感受；更因為，祢才是全知的神，知道所有的隱情，更知道我的需要。

這次，依舊。人際間莫名其苦的委曲、困惑，讓我的淚，溼了枕，在夜裡將睡之際、在內室的禱祈中，滴落。人前，我，猶展笑顏。心想，只要主知道，就足夠。祢必定有美好的旨意，只是我還無法明白，即便我想退縮。但我願意勉力順服祢的安排，只求祢加我信心與力量，倚靠祢的恩，前行。

然，祢給予我的厚恩，卻不只是聽我說；更在聚會時用詩歌安慰我、催逼我閱讀《聖靈》月刊，解我內心的愁苦、困惑，使我的心得以舒坦，不再因著對道理的不明白及誤解而自我責備（雖然我知道，自己仍有不足之處）。

回到家中，原本因為哭得太多，有點累了而想小睡片刻，但一想到白白浪費神所賜免費的陽光，就繼續翻開《聖靈》月刊，接著早上的文章讀著，本想讀完某篇就好，但內心卻有個感覺，要我繼續看下去，並讓我耐著性子讀著。當我讀完〈西羅亞樓倒塌了！——談選民面對公義伸張的態度〉，我再次哭倒在神的面前，原來，祢早就吩咐了我所不認識的同靈，將安慰的話擺上，且是全然地針對我內心所惑、所需，還催逼我讀它，只因祢心疼我困在憂傷、自責中，是嗎？卑微如我，何能如此蒙恩?!

感謝祢，藉著不認識的同靈刊載在《聖靈》月刊的文字，安慰了我的傷痛，也讓我明白當如何繼續前行：「神所愛的兒女啊！豈不知在不近人情的表象背後，神為那用心追求真理，想要在靈程上長大成人的兒女存有何等深奧的美意與苦心。」、「我們要是知道，神與撒但相爭時，要忍痛付出的籌碼有多高，就會更警惕的與神配合，

打每一場屬靈的爭戰！祢多麼希望祢爭氣的兒女繼續堅持下去啊！」、「祢未即刻叫我眼見仇敵遭報，為的是要保護我脫離惡者的試探。」、「有時受欺者都還顧不得心中猶在淌血，看到仇敵窘迫的景況便心生憐憫主動赦免了，然而，逼迫人的卻連一聲道歉都沒有！……完全的赦免需要在一種條件下才能完整，那就是罪人的認罪悔改。……不管如何，這是讓心靈創傷癒合的重要步驟。……若有幸蒙神熬煉，那麼像精金一樣的純淨、完全，榮耀就是做一個屬靈王子的必要品質。甚至，有時連讓心靈創傷癒合的權利都要放棄！」、「罪人的結局在《聖經》裡已寫得清清楚楚，這是神的事與我們何干？何不集中精力，好好地跟從主！」

這天，哭得我頭痛欲裂，卻也將我內心的憂傷，沖淡許多。而我有祢，這樣的福分，何等豐榮！不管前面的路再苦、再難，我知道祢將與我同去，我也就有力量，前進。



讓我們一同積財寶在天上！期待您的愛心奉獻！

文字傳道基金

請多為此項聖工代禱並認捐奉獻，願主賜福大家！

聖靈月刊的印製、郵寄費專戶、文字傳道基金，期盼您的真心支援。



(2008/01/01 起至 2008/7/31 止)

戶名

財團法人 真耶穌教會台灣總會

帳號 00201261

註明

奉獻文字傳道基金

詳情可洽總會財政處 04-22436960